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ПРОТОКОЛ № 23/20 
Заседания Дисциплинарного комитета   

Ассоциации «Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой» 
 

г. Самара  28.05.2020 г. 
 

Форма прохождения 
заседания: 

Совместное присутствие для обсуждения вопросов повестки дня и 
принятия решений по вопросам, поставленным на голосование. 

Дата прохождения 
заседания 

28.05.2020 г. 

Место прохождения 
заседания: 

г. Самара, Московское шоссе 55. оф.1023 

Время открытия 
заседания: 

10.00 

Время закрытия 
заседания: 

11.00 

Дата составления 
протокола: 

28.05.2020 г. 

Присутствовали: Председатель комитета –  
Матяев Сергей Александрович   
Члены комитета: 
Чогонова Наталья Викторовна 
Матвеева Анна Геннадьевна  

Секретарь заседания: Чогонова Н. В. (протокол № 01 от 16.01.2020 г.) 
 
Председатель Дисциплинарного комитета Матяев Сергей Александрович огласил 

присутствующих на заседании, указав, что присутствуют 3 из 3 членов комитета, что составляет 100%. 
Кворум имеется. 

Открытым голосованием участники заседания единогласно приняли решение утвердить 
следующую повестку дня заседания: 

1. Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении организаций – членов 
Ассоциации «СРО «СВС», допустивших нарушения. 

2. Назначение следующего заседания Дисциплинарного комитета Ассоциации «СРО 
«СредВолгСтрой». 

 
Подсчет голосов при голосовании по вопросам повестки дня единогласно возложено на 

Матвееву А.Г. 
 

Председатель Дисциплинарного комитета Матяев С.А. предложил приступить к работе по 
рассмотрению вопросов повестки дня заседания. 

 
Вопрос № 1 
повестки дня: 

Принятие мер дисциплинарного воздействия в отношении организаций – 
членов Ассоциации «СРО «СВС», допустивших нарушения. 

Слушали: Матяева С.А., который сообщил, что Контрольным комитетом Ассоциации 
предоставлены документы на рассмотрения Дисциплинарного комитета, согласно 
которым, выявлены компании-члены Ассоциации, не устранившие выявленные 
ранее нарушения: 
 

 1.1. ООО «УК МИЛ -ГРУПП» (ИНН 6312131384) 
   Актом проверки зафиксировано следующее: 
- отсутствие документов на 2-х специалистов по организации строительства, 
сведения о котором включены в НРС; 
   Актом проверки № 2Д-489/вп от 15.01.2020 г. зафиксировано следующее: 
- на 2-х специалистов по организации строительства, сведения о котором 
включены в НРС не представлены документы в полном объёме – трудовые 
книжки и должностные инструкции. 
   Актом проверки № 44Д-489/вп от 12.02.2020 г. зафиксировано следующее: 
- не в полном объёме предоставлены на специалистов, и отсутствует положение  
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о строительном контроле и СУОТ, специалисты по организации строительства, 
сведения о котором включены в НРС имеются. 
   Актом проверки № 62Д-489/вп от 13.03.2020 г. зафиксировано следующее: 
- на 2-х специалистов по организации строительства, сведения о котором 
включены в НРС не представлены документы в полном объёме – трудовые 
книжки и должностные инструкции. 
   Актом проверки № 75Д-489/вп от 14.04.2020 г. зафиксировано следующее: 
- на 2-х специалистов по организации строительства, сведения о котором 
включены в НРС не представлены документы в полном объёме – трудовые 
книжки и должностные инструкции. 
   Актом проверки № 84Д-489/вп от 27.05.2020 г. зафиксировано следующее: 
- на 2-х специалистов по организации строительства, сведения о котором 
включены в НРС не представлены документы в полном объёме – трудовые 
книжки и должностные инструкции, положение о строительном контроле и 
СУОТ. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия: 
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 15.02.2019г.; 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.03.2019г.; 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.04.2019г.; 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.05.2019г.; 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 12.06.2019г.; 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 16.07.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 13.08.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 17.09.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 15.10.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 16.01.2020 г.; 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 14.02.2020г.; 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 16.03.2020г.; 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 14.04.2020 г.; 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 27.05.2020 г. 
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и месте 
заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии, 

задолженность членских взносов – 20000 рублей более 3-х месяцев и сведениям 
контрольного отдела нарушение не устранено. 

 
 1.2. ООО «КАПСТРОЙ» (ИНН 6448011800) 

Актом проверки зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 1-го специалиста по организации строительства, сведения 

о котором включены в НРС. 
Актом № 8Д-968/вп от 15.01.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 1 специалист по организации строительства, сведения о 

которых включены в НРС. 
Актом № 50Д-968/вп от 12.02.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 1 специалист по организации строительства, сведения о 

которых включены в НРС. 
Актом № 68Д-968/вп от 13.03.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 1 специалист по организации строительства, сведения о 

которых включены в НРС. 
Актом № 76Д-968/вп от 14.04.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 1 специалист по организации строительства, сведения о 
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которых включены в НРС. 
Актом № 85Д-968/вп от 27.05.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 1 специалист по организации строительства, сведения о 

которых включены в НРС. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия: 
- приостановление права осуществления строительства до 17.12.2018г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 15.01.2019г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 15.02.2019г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 15.03.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 16.04.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 16.05.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 12.06.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 16.07.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 13.08.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 17.09.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 15.10.2019 г. 
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г. 
- приостановка права осуществления строительства до 17.12.2019 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 17.01.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 14.02.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 16.03.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 14.04.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 27.05.2020 г. 
Организация уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и месте 
заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии, 

задолженность членских взносов – 20000 рублей более 3-х месяцев и сведениям 
контрольного отдела нарушение не устранено. 

 
 1.3. ООО «Комплекс-Снаб» (ИНН 6321417894) 

Актом № 80С-1184/вп от 16.10.2019г., зафиксировано: 
- отсутствие в организации специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС. 
Актом № 3С-1184/вп от 16.01.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС. 
Актом № 17С-1184/вп от 14.02.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС. 
Актом № 48С-1184/вп от 16.03.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС. 
Актом № 71С-1184/вп от 14.04.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС. 
Актом № 90С-1184/вп от 27.05.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия. 
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г. 
- приостановка права осуществления строительства до 17.12.2019 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 17.01.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 14.02.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 16.03.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 14.04.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 27.05.2020 г. 
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Организация уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и месте 
заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии, 

задолженность членских взносов – 20000 рублей более 3-х месяцев и сведениям 
контрольного отдела нарушение не устранено. 

 
 1.4. ООО «ПОЛАРИС» (ИНН 6315004930) 

Акт № 198 от 26.06.2019 г. 
Информация о нарушениях: 
- не представлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки; 
- отсутствуют в штате специалисты НРС по организации строительства; 
- организация отсутствует по месту регистрации; 
- задолженности по членским взносам более 3-х месяцев.  

Актом № 100С-1139/вп от 10.12.2019г., зафиксировано: 
- отсутствие в штате организации 1 специалиста, сведения о котором внесены в 

НРС. 
Актом № 10С-1139/вп от 16.01.2020 г. зафиксировано следующее: 
- не представлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки; 
- отсутствует в штате 1 специалист НРС по организации строительства; 
- организация отсутствует по месту регистрации; 
- задолженности по членским взносам более 3-х месяцев.  
Актом № 23С-1139/вп от 14.02.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует в штате 1 специалист НРС по организации строительства. 
Актом № 50С-1139/вп от 16.03.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует в штате 2 специалиста НРС по организации строительства. 
Актом № 73С-1139/вп от 14.04.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует в штате 2 специалиста НРС по организации строительства. 
Актом № 91С-1139/вп от 27.05.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствует в штате 2 специалиста НРС по организации строительства. 
Сведения о применённых мерах дисциплинарного воздействия: 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 

20.09.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 16.10.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 13.11.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 18.12.2019 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 17.01.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 14.02.2020 г.; 

   - приостановка права осуществления строительства до 16.03.2020 г.; 
   - приостановка права осуществления строительства до 14.04.2020 г.; 
   - приостановка права осуществления строительства до 27.05.2020 г. 

Организация уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии, 

задолженность членских взносов – 30000 рублей более 3-х месяцев и сведениям 
контрольного отдела нарушение не устранено. 

 
 1.5. ООО «Технопарк» (ИНН 6314030261). 

Актом № 323 от 22.08.2019г., зафиксировано: 
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки. 
Актом № 17Р-588/вп от 16.01.2020 г. зафиксировано следующее: 
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 
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проверки. 
Актом № 36Р-588/вп от 13.02.2020 г. зафиксировано следующее: 
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки. 
Актом № 46Р-588/вп от 13.03.2020 г. зафиксировано следующее: 
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки. 
Актом № 53Р-588/вп от 13.04.2020 г. зафиксировано следующее: 
- не представлены документы для прохождения ежегодной плановой проверки. 
Актом № 58Р-588/вп от 27.05.2020 г. зафиксировано следующее: 
- не представлены документы для прохождения ежегодной плановой проверки. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия. 
- приостановление права осуществления строительства до 16.10.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 13.11.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 18.12.2019 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 17.01.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 14.02.2020 г.; 

  - приостановка права осуществления строительства до 16.03.2020 г.; 
  - приостановка права осуществления строительства до 14.04.2020 г.; 
  - приостановка права осуществления строительства до 27.05.2020 г. 

Организация уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии, 

задолженность членских взносов – 12000 рублей и сведениям контрольного 
отдела нарушение не устранено. 

 
 1.6. ООО «СМУ-7» (ИНН 6324058516)  

Протокол Контрольного комитета. 
Информация о нарушениях: 
- не уплата членских взносов более 3-х месяцев. 
На момент выявления задолженность организации составила 24 000 руб. 
В последующем, согласно сведениям бухгалтерии Ассоциации, организация 

снизила задолженность до 12 000 руб. 
Актом № 19Р-917вп от 23.01.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС. 
Актом № 37Р-917/вп от 13.02.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС. 
Актом № 48Р-917/вп от 13.03.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС. 
Актом № 54Р-917/вп от 13.04.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС. 
Актом № 59Р-917/вп от 27.05.2020 г. зафиксировано следующее: 
- отсутствие в штате 2-х специалистов по организации строительства, 

сведения о которых включены в НРС. 
Сведения о применённых мерах дисциплинарного воздействия: 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

19.12.2019 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

24.01.2020 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

14.02.2020 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

16.03.2020 г.; 
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- приостановка права осуществления строительства до 14.04.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 27.05.2020 г. 
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и месте 
заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии, 

задолженность членских взносов – 12000 рублей более 3-х месяцев и сведениям 
контрольного отдела нарушение не устранено. 

 
 1.7. ООО «МВА ТРАНС» (ИНН 6345026233) 

Актом № 17 от 11.02.2019г., зафиксировано: 
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки. 
На дату заседания организация имеет задолженность по членским взносам в 

размере 12 000 р. 
Актом № 36Д от 12.02.2020г., зафиксировано: 
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки. 
Актом № 64Д от 13.03.2020г., зафиксировано: 
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки. 
Актом № 78Д от 14.04.2020г., зафиксировано: 
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки. 
Актом № 86Д от 27.05.2020 г., зафиксировано: 
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой 

проверки. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия: 
- приостановка права выполнения работ до 18.04.2019 г.; 
- приостановка права выполнения работ до 22.05.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 25.06.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 18.07.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 15.08.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 19.09.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 17.10.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 14.11.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 18.12.2019 г.: 
 - приостановление права осуществления строительства до 20.01.2020 г.; 
 - приостановление права осуществления строительства до 19.02.2020 г.; 
 - приостановка права выполнения работ до 16.03.2020 г.; 
 - приостановка права осуществления строительства до 14.04.2020 г.; 
 - приостановка права осуществления строительства до 27.05.2020 г. 
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и месте 
заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
 На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии Ассоциации, 
задолженность составляет 30 000 рублей более 3-х месяцев, согласно сведениям 
контрольного комитета Ассоциации, нарушение не устранено. 
 

 1.8. ЗАО «ВОЛГАСВЕТОСЕРВИС» (ИНН 6324008272) 
Актом № 413 от 21.10.2019г., зафиксировано: 
- не представлено удостоверение о повышении квалификации на Афанасьева 

В.В.  
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев. 
На дату заседания задолженность составляет 25 000 рублей.  
Актом № 39Д-748/вп от 12.02.2020г., зафиксировано: 
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- не представлено удостоверение о повышении квалификации на Афанасьева 
В.В.  

Актом № 63-748/вп от 13.03.2020г., зафиксировано: 
- не представлено удостоверение о повышении квалификации на Афанасьева 

В.В.; 
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев.  
Актом № 80-748/вп от 14.04.2020г., зафиксировано: 
- не представлено удостоверение о повышении квалификации на Афанасьева 

В.В.; 
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев.  
Актом № 87Д-748/вп от 27.05.2020 г., зафиксировано: 
- не представлено удостоверение о повышении квалификации на Афанасьева 

В.В.; 
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев.  
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия. 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 18.12.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 20.01.2020 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 19.02.2020 г.; 
- приостановка права выполнения работ до 16.03.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 14.04.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 27.05.2020 г. 
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и месте 
заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии Ассоциации, 

задолженность составляет 18 000 рублей, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.  

 
 1.9. ООО «Индустрия ремонта» (ИНН 6321275255) 

Акт № 35Д-969/вп от 22.03.2019г. 
Информация о нарушениях: 
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, сведения о 

котором включены в НРС. 
Акт № 40Д-969/вп от 12.02.2020г. 
Информация о нарушениях: 
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, сведения о 

котором включены в НРС. 
Акт № 70Д-969/вп от 13.03.2020г. 
Информация о нарушениях: 
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, сведения о 

котором включены в НРС. 
Акт № 81Д-969/вп от 14.04.2020г. 
Информация о нарушениях: 
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, сведения о 

котором включены в НРС. 
Акт № 88Д-969/вп от 27.05.2020 г. 
Информация о нарушениях: 
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, сведения о 

котором включены в НРС. 
Сведения о применённых мерах дисциплинарного воздействия: 
- приостановление права осуществления строительства до 15.05.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 11.06.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 15.07.2019г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 12.08.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 16.09.2019г. 
- приостановление права осуществления строительства до 14.10.2019г. 
- приостановление права осуществления строительства до 11.11.2019г. 
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- приостановка права осуществления строительства до 16.12.2019г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 20.01.2020 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 19.02.2020 г.; 
- приостановка права выполнения работ до 16.03.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 14.04.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 27.05.2020 г. 
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и месте 
заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии Ассоциации, 

задолженность составляет 4 000 рублей, согласно сведениям контрольного 
комитета Ассоциации, нарушение не устранено.  

 
 1.10. ООО «ТЕКС-Т» (ИНН 6321252434) 

Акт № 27С-1005/ВП от 13.03.2019г. 
Информация о выявленных нарушениях: 
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, сведения о 

котором включены в НРС. 
Протокол Контрольного комитета. 
Информация о нарушениях: 
- не уплата членских взносов более 3-х месяцев. 
На момент выявления задолженность организации составила 32 000 руб. 
Акт № 24С-1005/ВП от 19.02.2020г. 
Информация о выявленных нарушениях: 
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, сведения о 

котором включены в НРС. 
Акт № 51С-1005/ВП от 16.03.2020г. 
Информация о выявленных нарушениях: 
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, сведения о 

котором включены в НРС. 
Акт №74С-1005/ВП от 14.04.2020г. 
Информация о выявленных нарушениях: 
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, сведения о 

котором включены в НРС. 
Акт №92С-1005/ВП от 27.05.2020 г. 
Информация о выявленных нарушениях: 
- отсутствие в штате по основному месту работы 1-го специалиста, сведения о 

котором включены в НРС. 
Сведения о применённых мерах дисциплинарного воздействия: 
- приостановка права выполнения работ до 20.01.2020г.; 

   - приостановление права осуществления строительства до 19.02.2020 г.; 
   - приостановка права выполнения работ до 16.03.2020 г.; 
   - приостановка права осуществления строительства до 14.04.2020 г.; 
   - приостановка права осуществления строительства до 27.05.2020 г. 

Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 
образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
   На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии 
Ассоциации, задолженность составляет 12 000 рублей, согласно сведениям 
контрольного комитета Ассоциации, нарушение не устранено.  
 

 1.11.  ООО «АСН групп» (ИНН 6324103159) 
Актом № 74Д-1245/вп от 15.10.2019г., зафиксировано: 
- отсутствие в организации 1-го специалиста по организации строительства, 

сведения о котором включены в НРС. 
Актом № 49Д-1245/вп от 13.03.2019г., зафиксировано: 
- отсутствие в организации 1-го специалиста по организации строительства, 

сведения о котором включены в НРС. 
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Актом № 55Р-1245/вп от 13.04.2019г., зафиксировано: 
- отсутствие в организации 1-го специалиста по организации строительства, 

сведения о котором включены в НРС. 
Актом № 60Р-1245/вп от 27.05.2020 г., зафиксировано: 
- отсутствие в организации 1-го специалиста по организации строительства, 

сведения о котором включены в НРС. 
Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия. 
- приостановление права осуществления строительства до 12.11.2019 г. 
- приостановка права осуществления строительства до 17.12.2019 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 16.01.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 14.02.2020 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

16.03.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 14.04.2020 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 27.05.2020 г. 
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и месте 
заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
 На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии Ассоциации, 
задолженность составляет 20000 рублей более 3-х месяцев, согласно сведениям 
контрольного комитета Ассоциации, нарушение не устранено. 
  

 1.12. ООО «ГАЗ-СЕРВИС» (ИНН 6316083445)                                                    
Актом № 5 от 07.02.2020 г.  установлены следующие нарушения:  

– задолженность пол членским взносам составляет 30 000 рублей более                  
3-х месяцев.  

       Актом № 5 от 07.02.2020 г.  установлены следующие нарушения:  
– задолженность пол членским взносам составляет 30 000 рублей более                  
3-х месяцев. 

       Актом сверки от 27.05.2020 г. установлены следующие нарушения:  
– задолженность пол членским взносам составляет 44 000 рублей более                  
3-х месяцев. 

Сведения о действующих применённых мерах дисциплинарного воздействия: 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 14.04.2020г. 

Организация уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации; 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 27.05.2020 г. 

Представитель организации на заседание не явился. 
На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии Ассоциации, 
задолженность составляет 44 000 рублей более 3-х месяцев, согласно 
сведениям контрольного комитета Ассоциации, нарушение не устранено. 

 
 1.13. ЗАО «Группа компаний «РОСТ» (ИНН 6316127526) 

− Актом № 20В-181/вп от 23.11.2018г. и № 61Р-181/вп от 15.05.2019г., 
зафиксировано: 
− задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент проверки 

задолженность составила 24 000 р. 
      Сумма долга по членским взносам, на момент заседания составляет 34 000 
руб. 
Актом № 38Р-181/вп от 18.02.2020г., зафиксировано: 
− задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент проверки 

задолженность составила 28 000 р. 
Актом № 47Р-181/вп от 13.03.2020г., зафиксировано: 
− задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент проверки 

задолженность составила 32 000 р. 
Актом № 56Р-181/вп от 13.04.2020г., зафиксировано: 
− задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент проверки 
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задолженность составила 32 000 р. 
Актом № 61Р-181/вп от 27.05.2020 г., зафиксировано: 
− задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент проверки 

задолженность составила 40 000 р. 
Сведения о применённых мерах дисциплинарного воздействия: 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.01.2019г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 15.02.2019г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 15.03.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 15.04.2019 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 

15.05.2019 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 

11.06.2019 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 

15.07.2019г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 

12.08.2019г. 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 

16.09.2019г; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 

14.10.2019г. 
- приостановление права осуществления строительства до 11.11.2019г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 16.12.2019г.; 
- мера воздействия изменена 25.11.2019 года с приостановки права на 

строительства на предупреждение о необходимости устранения выявленных 
нарушений до 16.12.2019г.: 

- приостановление права осуществления строительства до 20.01.2020г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 19.02.2020 г.; 
- приостановка права выполнения работ до 16.03.2020 г.; 
- рекомендация Совету Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов 

Ассоциации, в связи с принятым решением Совета Ассоциации «СРО «СВС»        
№ 20/20 от 09.04.2020 г. оставить организацию на мере дисциплинарного 
;воздействия приостановление права осуществления строительства; 

- приостановка права выполнения работ до 27.05.2020 г. 
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и месте 
заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии Ассоциации, 

задолженность составляет 40 000 рублей более 3-х месяцев, согласно протоколу 
Совета Ассоциации «СРО «СВС» № 20/20 от 09.04.2020 г. принято решение 
отложить дисциплинарное производство до прекращения действия 
ограничительных мер по противодействию распространению новой вирусной 
инфекции.  

 
 1.14. ООО ФСК «Стройград» (ИНН 6321185442) 

Актом № 366 от 27.09.2019г., зафиксировано: 
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой проверки. 
Актом № 42Д-402/вп от 12.02.2020г., зафиксировано: 
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой проверки. 
Актом № 67Д-402/вп от 13.03.2020г., зафиксировано: 
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой проверки. 
Актом № 89Д-402/вп от 27.05.2020 г., зафиксировано: 
- не предоставлены документы для прохождения ежегодной плановой проверки. 
Сведения о применённых мерах дисциплинарного воздействия: 
- приостановление права осуществления строительства до 11.11.2019г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 16.12.2019г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 20.01.2020г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 19.02.2020 г.; 
- приостановка права выполнения работ до 16.03.2020 г.: 
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- рекомендация Совету Ассоциации «СРО «СВС» об исключении лица из членов 
Ассоциации, в связи с принятым решением Совета Ассоциации «СРО «СВС»        
№ 20/20 от 09.04.2020 г. оставить организацию на мере дисциплинарного 
воздействия приостановление права осуществления строительства; 

- приостановка права выполнения работ до 27.05.2020 г. 
По результатам настоящего акта, меры дисциплинарного воздействия не 

применялись. 
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и месте 
заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
   На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии Ассоциации, 

задолженность составляет 42 000 рублей более 3-х месяцев,  согласно протоколу 
Совета Ассоциации «СРО «СВС» № 20/20 от 09.04.2020 г. принято решение 
отложить дисциплинарное производство до прекращения действия 
ограничительных мер по противодействию распространению новой вирусной 
инфекции.  

 
 1.15. ООО "КЛАС-Д" (ИНН 6311007190) 

Актом № 2П-297/вп от 04.02.2019г., зафиксировано: 
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на момент 

проверки задолженность составляет 22 000). 
Актом № 340/1 от 15.02.2019г., зафиксировано: 
- не предоставлены документы о финансово-экономическом положении 

компании; 
Актом № 2П-297/вп от 14.02.2019г., зафиксировано: 
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев (на момент 

проверки задолженность составляет 78 000). 
- отсутствие специалистов ИТР, необходимых при наличии допуска на особо 

опасные виды работ. 
- наличие задолженности по членским взносам. 
Актом № 329 от 09.08.2019г., зафиксировано: 
- отсутствие в штате организации 3-х специалистов ИТР требуемых для 

выполнения особо опасных работ; 
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев, в размере 

48 000 р. (на момент проверки). 
Согласно сведениям единого реестра Ассоциации, организация отказалась от 

права на выполнение особо опасных, технически сложных и уникальных 
объектов капитального строительства, что исключает нарушение по наличию 
дополнительных специалистов ИТР. 

Актом № 8С-237/вп от 16.01.2020 г. зафиксировано следующее: 
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев  
Актом № 49С-237/вп от 16.03.2020 г. зафиксировано следующее: 
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев  
Актом сверки от 27.05.2020 г. зафиксировано следующее: 
- наличие задолженности по членским взносам более 3-х месяцев  
Сведения о ранее применённых мерах дисциплинарного воздействия: 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.03.2019г.; 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.04.2019г.; 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.05.2019г.; 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 15.06.2019г. 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 17.07.2019г. 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 14.08.2019г.; 
- предупреждение об устранении выявленных нарушений до 18.09.2019г. 
- приостановление права осуществления строительства до 16.10.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 13.11.2019 г.; 
- приостановление права осуществления строительства до 18.12.2019 г.; 
- приостановка права осуществления строительства до 17.01.2020 г.; 



12 
 

- приостановка права осуществления строительства до 14.02.2020 г.; 
   - приостановка права осуществления строительства до 16.03.2020 г.; 
   - приостановка права выполнения работ до 27.05.2020 г. 

Организация уведомлена о заседании дисциплинарного комитета надлежащим 
образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и 
месте заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии, 

задолженность членских взносов – 36000 рублей более 3-х месяцев и сведениям 
контрольного отдела нарушение не устранено. 

 
 1.16. ООО ПРЕДПРИЯТИЕ «МОНОЛИТ» (ИНН 6321217790)  

Протокол Контрольного комитета. 
Информация о нарушениях: 
- не уплата членских взносов более 3-х месяцев. 
На момент выявления задолженность организации составила 24 000 руб. 
Актом № 54С-1215/вп от 13.03.2020г., зафиксировано: 
− задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент проверки 

задолженность составила 20 000 р. 
Актом № 94С-1215/вп от 27.05.2020г., зафиксировано: 
- отсутствие в штате по основному месту работы 2-х специалистов, сведения о 

котором включены в НРС. 
- не представлен годовой отчёт за 2019 год 
Сведения о применённых мерах дисциплинарного воздействия: 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

19.12.2019 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

24.01.2020 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

14.02.2020 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

16.03.2020 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

14.04.2020 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

27.05.2020 г. 
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и месте 
заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии, 

задолженность членских взносов – 20000 рублей более 3-х месяцев, нарушение 
не устранено. 

 
 1.17. ООО «Строймеханизатор и К» (ИНН 6382066347)  

Протокол Контрольного комитета. 
Информация о нарушениях: 
- не уплата членских взносов более 3-х месяцев. 
На момент выявления задолженность организации составила 36 000 руб. 
Актом сверки от 27.05.2020г., зафиксировано: 
− задолженность по членским взносам более 3-х месяцев. На момент проверки 

задолженность составила 48 000 р. 
Сведения о применённых мерах дисциплинарного воздействия: 
- приостановка права выполнения работ до 19.12.2019 г.; 
- приостановка права выполнения работ до 24.01.2020 г.; 
- приостановка права выполнения работ до 14.02.2020 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

14.02.2020 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  
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16.03.2020 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

14.04.2020 г.; 
- предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до  

27.05.2020 г. 
Организация уведомлена о заседании дисциплинарной комиссии надлежащим 

образом, в том числе публично, путем размещения информации о времени и месте 
заседания на сайте Ассоциации.  

Представитель организации на заседание не явился. 
На момент заседании комиссии, согласно сведениям бухгалтерии, 

задолженность членских взносов – 48000 рублей более 3-х месяцев, нарушение 
не устранено. 

 
Решение по 
вопросу №1 
повестки: 

В связи с установленными нарушениями, дисциплинарный комитет 
Ассоциации «СРО «СВС», руководствуясь п.6.1 Положения «О 
Дисциплинарном комитете, по рассмотрению дел о применении в отношении 
членов Ассоциации «Саморегулируемая организация «СредВолгСтрой» мер 
дисциплинарного воздействия», п.4.15.1 Положения «Об утверждении мер 
дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их применений, порядка 
рассмотрения дел», ч.1 ст.55.15 Градостроительного кодекса РФ комиссия 
решила, в соответствие с ч.4 ст. 10 Федерального закона от 01.12.2007                 
N 315-ФЗ «О саморегулируемых организациях» и п. 2.1. Положения «Об 
утверждении мер дисциплинарного воздействия, порядка и оснований их 
применений, порядка рассмотрения дел», применить следующие меры 
дисциплинарного воздействия: 
 

 1.1. ООО «УК МИЛ-ГРУПП» (ИНН 6312131384) – предупреждение о 
необходимости устранения выявленных нарушений до 08.07.2020 г.; 

 1.2. ООО «КАПСТРОИ» (ИНН 6448011800) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 08.07.2020 г.; 

 1.3. ООО «Комплекс-Снаб» (ИНН 6321417894) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 08.07.2020 г.; 

 1.4. ООО «ПОЛАРИС» (ИНН 6315004930) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 08.07.2020 г.; 

 1.5. ООО «Технопарк» (ИНН 6314030261) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 08.07.2020 г.; 

 1.6. ООО «СМУ-7» (ИНН 6324058516) - приостановка права выполнения работ, 
но не более чем на 42 дня, то есть до 08.07.2020 г.; 

 1.7. ООО «МВА ТРАНС» (ИНН 6345026233) - приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 08.07.2020 г.; 

 1.8. ЗАО «ВОЛГАСВЕТОСЕРВИС» (ИНН 6324008272) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 08.07.2020 г.; 

 1.9. ООО «Индустрия ремонта» (ИНН 6321275255) - приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 08.07.2020 г.; 

 1.10. ООО «Текс-Т» (ИНН 6321252434) – приостановка права выполнения 
работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 08.07.2020 г.; 

 1.11. ООО «АСН групп» (ИНН 6324103159) - предупреждение о 
необходимости устранения выявленных нарушений до 08.07.2020 г.; 

 1.12.   ООО «ГАЗ-СЕРВИС» (ИНН 6316083445) - предупреждение о 
необходимости устранения выявленных нарушений до 08.07.2020 г.; 

 1.13. ЗАО «Группа компаний «РОСТ» (ИНН 6316127526) – приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 08.07.2020 г.; 

 1.14.  ООО ФСК «Стройград» (ИНН 6321185442) – приостановка права 
выполнения работ, но не более чем на 42 дня, то есть до 08.07.2020 г.; 

 1.15. ООО "КЛАС-Д" (ИНН 6311007190) - предупреждение о необходимости 
устранения выявленных нарушений до 08.07.2020 г.;   

 1.16. ООО ПРЕДПРИЯТИЕ «МОНОЛИТ» (ИНН 6321217790) - 
предупреждение о необходимости устранения выявленных нарушений до 
08.07.2020 г.;   

 1.17. ООО «Строймеханизатор и К» (ИНН 6382066347) - предупреждение о 
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необходимости устранения выявленных нарушений до 08.07.2020 г. 
   

Голосование по решению 
1: 

«за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов.  
Решение принято единогласно. 

 
Вопрос № 2 повестки дня: 
 

Назначение следующего заседания Дисциплинарного комитета 
Ассоциации «Саморегулируемая организация 
«СредВолгСтрой». 
 

Слушали: 
 

 Матяев С.А., который предложил провести следующее заседание 
Дисциплинарного комитета 09.07.2020 г. в 10.00 часов, в помещении  
оф. 1023 по адресу: г. Самара, Московское шоссе, д.55. 
 

Решения по вопросу № 2 
повестки: 

Назначить заседание Дисциплинарного комитета 09.07.2020 г. в 
10.00 часов, в помещении оф. 1023 по адресу: г. Самара, 
Московское шоссе, д.55. 
 

Голосование: «за» - 3 голоса, «против» - 0 голосов, «воздержались» - 0 голосов. Решение 
принято единогласно. 
 

 Решение по всем вопросам повестки дня заседания Дисциплинарного комитета Ассоциации 
«СРО «СВС» приняты, вопросов не поступило.  
     Председатель Дисциплинарного комитета объявил о закрытии заседания. 

  
 

Председатель Дисциплинарного 
комитета Ассоциации «СРО «СВС» 

    
Матяев С.А. 

 (подпись)  

Секретарь заседания     Чогонова Н.В. 

  (подпись)   

 


